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Mĩ thuật
         CHỦ ĐỀ 9: EM LÀ HỌC SINH LỚP 1 (Tiết 3)

I. Yêu cầu cần đạt
1. Kiến thức: 
- Biết cách gọi tên các yếu tố tạo hình được thể hiện trong SPMT.
- Sử dụng được màu sắc, hình vẽ và vật liệu có sẵn để thực hành, sáng tạo SPMT ứng dụng.
- Trưng bày, chia sẻ được cảm nhận về sản phẩm của cá nhân, nhóm.
 2. Năng lực:
- Năng lực quan sát và nhận thức thẩm mĩ: HS liên tưởng, nhớ về hình ảnh từ nhà đến trường và hoạt động trong nhà trường và hiểu biết về hình dáng, màu sắc thể hiện về chủ đề ở mức đơn giản.
- Năng lực sáng tạo và ứng dụng thẩm mĩ: HS sử dụng được các yếu tố tạo hình đã học để thể hiện một sản phẩm mĩ thuật theo ý thích.
- Năng lực phân tích và đánh giá thẩm mĩ: Trưng bày và giới thiệu được tên sản phẩm, chia sẻ cảm nhận về sản phẩm của cá nhân và của bạn
3. Phẩm chất:
- Có ý thức về bản thân là học sinh lớp 1.
- Có ý thức chuyên cần chăm chỉ trong học tập, chuẩn bị, sưu tầm tranh vẽ, hình ảnh liên quan đến cảnh vật từ nhà đến trường và hoạt động trong nhà trường.
- Sử dung được vật liệu sẵn có để tái chế, công cụ an toàn, phù hợp để thực hành, sáng tạo.
II. Đồ dùng dạy học
1. Giáo viên:
- Một số bức tranh, bài hát về chủ đề nhà trường, con đường đến trường 
- Bài giảng điện tử.
2. Học sinh:
- Bút chì, màu, giấy A4, giấy màu, keo dán, vật liệu tái chế…
III. Các hoạt động dạy- học chủ yếu
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động (2-3’)
- Kiểm tra đồ dùng học tập của HS
- GV giới thiệu vào chủ đề.
2. Thảo luận sản phẩm HS (13-15’)
- GV hướng dẫn cho HS thảo luận bài vẽ của mình theo nhóm. Mỗi nhóm lên tự giới thiệu về bài vẽ của mình.
+ Nhóm em đã thể hiện hình ảnh gì?
+ Những cảnh, vật nào được thể hiện nhiều nhất?
+ Có nhân vật nào trong bức tranh của em?
+ Em đã thể hiện bức tranh bằng chất liệu gì? Nêu cách làm của nhóm?
- Nhận xét những bức tranh của các nhóm khác (Giáo viên chiếu tranh của các nhóm).
+ Em thích sản phẩm mĩ thuật nào nhất?
- GV nhận xét chung, tuyên dương và cho HS quan sát thêm một số nội dung và cách thể hiện về chủ đề này.
3. Trang trí đồ vật em thường sử dụng khi đi học (13-15’)
- GV hướng dẫn HS làm và trang trí một dụng cụ học tập mình thích bằng vật liệu tái chế (Hộp bút, hũ đựng bút, mũ, túi xách…) 
- GV gợi ý để  HS hình thành thêm ý tưởng phong phú.
+ Đồ dùng nào em thường sử dụng khi đi học?
+ Em định thực hiện trang trí đồ vật này bằng hình thức vẽ, xé dán, tạo hình đất nặn hay làm mô hình rồi trang trí?
- HS quan sát thêm cách thực hiện một sản phẩm thông qua quan sát phần tham khảo: Trang trí một cái túi giấy trang 70; một số vật dụng sử dụng được trang trí.
- GV tổ chức cho HS thực hành cá nhân/nhóm
4. Củng cố, nhận xét (2’)
- GV nhận xét chung của tiết học và tuyên dương.
- Bảo quản, giữ gìn sản phẩm để cho tiết sau được hoàn thiện hơn để trưng bày.
- Thu dọn vệ sinh lớp học
	

- Lắng nghe, quan sát





- HS thực hiên






- HS lắng nghe, TL 




- Hs lắng nghe



- Hs lắng nghe, quan sát





- HS quan sát


- Hoạt động cá nhân



 - HS lắng nghe 
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